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Nachsilben.

[. Vor Nachsilben konnen andere Nachsilben [ausser lich und los] sowie Zwischen-

silben und Zwischenlaute /n, s, en, ent, er, es] weggelassen werden, wenn
dadurch keine Undeutlichkeit entsteht, doch sind ig, bar, sam und haft nach

aufwirts gezogenem f und ¢ sowie ig, wo es durch Verdichtung ausgedriickt
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werden kann, immer zu schreiben: sz, Ve ;
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[l. An Stammworter angehingte Worter, die alleinstehend als Begriffsworter vor-
kommen, werden, mit Ausnahme von los, nicht als Nachsilben, sondern als
Grundworter behandelt, ausser, wenn fiir sie Sigel aufgestellt sind:

Il. ei, heit und chen werden nach aufwirtsgehendem ¢ im Zeilenraume angesetzt:
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IV. Mit / und s beginnende Nachsilben gehen mit dem Stammauslaut die fir /
und s vorgeschriebenen besonderen Verbindungen ein: o~ 92 ¢«# sc—3
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Ausserdem dtirfen fiir die Verbindung der Nachsilben mit dem Stammauslaut
nur die bei der Wortzusammensetzung aufgefithrten Auslautkonsonanzen ver-
wendet werden; auch sind die Regeln tber die Verschmelzung der Vokal-

zeichen mit den Konsonanten zu beachten: R BRI, A %9 -

a) Deutsche.
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(M/M= 2 : 802, G2, ~2, D, 28, K, v, G, oo .
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